



2009年2月21 Ashish秀场上，圣诞树般的模特显得很臃肿：这挂一身的彩灯，摇摇晃晃煞是有喜感。

## 伦敦时装周 不疯魔不成活

尽管东伦敦金融区仍然阴霾重重，伦敦的秀场上却充满欢乐的氛围，无论是已经建立起自己声望还是新鲜出炉的设计师都一致以积极的态度迎接挑战。而英国版《Vogue》主编 Alexandra Shulman 强调这种积极的态度其实也是伦敦时装设计师最与众不同的特点，常常能在“不可能”的预算下做出令人赞赏的设计。

### 80年代风潮弥漫

1980年代风格的回潮是2009秋冬伦敦时装周最大的主题。面对令人郁郁不振的事实，时装设计师开始怀念起物质和生活水平高度发达的1980年代：一个高雅与庸俗、低调与炫耀、努力工作和玩命享乐并存的年代。正好能够令人暂时忘记残酷的现实，有时候，时装确实是个虚构的桃花源。是开始还是结束，似乎无关紧要，经济退缩似乎是为了下一个繁荣。至少在伦敦时装周的秀场里，我们看到设计师如此乐观的态度。

带裙衬的蓬蓬裙和精致领口设计，天鹅绒、织锦和华丽刺绣的运用，都让人联想到歌剧演员的舞台装扮，不同的是裙长严格控制在膝盖以上。天鹅绒和皮草披肩、厚底高跟鞋以及闪亮晚装包起到了很好的点缀效果，一些紧身上衣上还出现了20世纪50年代歌剧演出海报的图案。

虽然在金融危机的影响下多选用深色基调，但闪亮的面料和发光的配件为整场活动增添了“迪斯科”的动感。连身裙的长度基本保持在膝盖以上，部分迷你裙则更短，缀有水晶装饰的晚装版T恤衫取代了长袍外衣，别具风情。

### 时装周也能“雷”死人

经济不景气使得参加时装周的不少服装设计师谨慎行事，但也有不少设计师在惊悚和恶搞方面仍不遗余力，其想象力令人叹为观止。看伦敦时装周一定要有勇气，心脏要好，这是一场“暗藏杀机”的时装盛宴，遍地布雷随时有引爆的可能。



A 刻意吓人派:Ann-Sofie Back 僵尸新娘  
B MINDU Charlie Le(查利-勒门杜),伦敦时装周展出的一款用老鼠尸体制成的头饰  
C East Francesca Pepe 几何怪物女,这是“阳光普照”大地的感觉款款走来  
D House Of Blue Eyes 低俗脱衣舞秀, 经济危机看来真是使很多设计师用不起高价材料了,不过“一丝不挂”也不是个事吧,毕竟这是时装周不是红灯区。

本周部门版面由艺萌顾问提供版权

## 移动心机 品质保障标签 星光灿烂心机汇 用心服务四重奏

又是好时光，心机汇集好欢喜！

2009年5月1日至5月31日，中国移动浙江公司联合诺基亚、摩托罗拉、天语、联想全力推出“用心服务”活动，四大承诺为移动通信用户提供全面的心机保障。到移动营业厅购买心机，安安心心、开开心心！

### 一点购机 全网响应

客户购买任一一款心机产品，可在全省56家中国移动“用心服务”营业厅享受两样优质的售后服务。

### 品牌厂家 现场服务

帮助期间，购买或使用诺基亚、摩托罗拉、天语、联想四大品牌的中端移动心机客户，前往当地“用心服务”售后网点，可享受手机厂家为您提供现场咨询和维修。包括软件升级、摔机或按键坏下能、砸机清洁、电话本资料备份等。

### 品质延保 购机无忧

客户选购基恩或联想品牌的中端移动心机产品，可获赠价值98—258元不等的半年延保卡（新旧卡皆可）和机型差异有所区别，数量有限，送完为止！

### 购买心机 移动有礼

客户选购诺基亚、摩托罗拉、天语、联想四大品牌的任何一款价格1000元及以上的心机产品，都可获赠精美“心机太阳伞”一把。（数量有限，送完为止）

客服热线:10086 www.zj.chinamobile.com

中国移动通信集团浙江有限公司